

ПЕРЕМЕНКА



Для пользы общей

Апрель
2025 г.



День Космонавтики школа отметила интересными мероприятиями, музейными уроками и экскурсиями в музей.

Радостно сознавать, что все школьники знают Ю.А.Гагарина и чувствуют гордость за гражданина России, который стал ГРАЖДАНИНОМ МИРА!

Акция «Семейные книги памяти»

15 апреля 2025 года учащиеся нашей школы с 1 по 11 класс присоединилась к Всероссийской молодежной акции «Наши семейные Книги памяти», посвящённой 80-летию Победы. Для этого они изучили семейные архивы, побеседовали с родителями, дедушками и бабушками, чтобы уточнить факты участия родственников в Великой Отечественной войне. Они также провели поиск дополнительной информации на общедоступных электронных ресурсах «Память народа» и «Подвиг народа».

Не все ребята смогли самостоятельно найти сведения о своих родственниках - участниках войны, – им на помощь пришла **И.В.Калашникова**. На основе изученных материалов были подготовлены публичные выступления, в которых рассказано о боевом пути дедов и прадедов. Выступления сопровождалось слайдами, на которых размещены фотографии и краткие сведения об участниках войны.

Было видно, как при этом волновались ребята, осознавая серьёзность момента.

Ирина Владимировна оформила все слайды как страницы книги. Книга будет передана в школьный музей. **Ред.**



Участники акции «Наши семейные Книги памяти»

Гран-При для нашей Юли

24.04 я приняла участие в XIX открытом фестивале-конкурсе патриотической песни «Я люблю тебя, моя Россия!» Это было моё третье участие в таком фестивале. Моим педагогом по вокалу является **Т.С.Истомина**. На этот раз я исполнила песню «Ты же выжил, солдат» **М.Агашина и В.Мигули**.

Всего было 25 участников разной категории. Мой номер был во второй половине концерта. Волнение, конечно, переполняло меня, я очень переживала. Потом – долгое ожидание результатов. Моё награждение было

неожиданным и самым последним - я получила Гран-При! С большой радостью я поднялась на сцену, где меня похвалили и пожелали успеха! Потом мы сфотографировались с жюри. **Ю.Бурцева**

Юля! Мы тоже тебя поздравляем! И очень рады за тебя! И тоже желаем тебе успехов! **Ред.**



Добрая традиция

Апрель – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция, объединяющая коллектив.

Сегодня никому не нужно объяснять, что такое субботник. Это слово ассоциируется не с днём недели, а с благоустройством территорий, наведением порядка на улицах и дворах городов и посёлков.

Субботники берут начало с 1 мая 1920 года, и эта добрая традиция, пришедшая из далёкого советского прошлого, осталась актуальной и в наши дни.

Мы тоже, дружно и весело сделали наш любимый красивый школьный двор ещё уютней и красивее.

Хочется думать, что этот порядок по сравнению с прошлым годом сохранится всё тёплое время года!

К сожалению, год назад двор кто-то замусорил в тот же день, когда большинство школьников, не жалея времени и сил, прибрали свой второй дом! **Фото субботника – см. ниже.**



Субботники - и один, и второй прошли успешно!

Фестиваль "Диалог цивилизаций"

□ 24–27 марта 2025 года я участвовала в

потрясающем фестивале "Диалог цивилизаций", который проходил на базе ГБОУ СОШ №7. Эти дни были наполнены яркими событиями и новыми знакомствами!

☝Первый день начинался с увлекательного знакомства не только с нашими сталкерами, но и друг с другом. Затем мы погрузились в захватывающую историю корабля "Новая цивилизация". Меня, как кандидата, зарегистрировали в Председатели Городского ученического совета — (СПОЙЛЕР). Пусть председателем я и не стала, зато получила титул лучшего оратора! 🎤💖 День продолжился поиском галстука Влады, интересными мастер-классами и подготовкой к балу.

☝Второй день. Кандидаты представили свои программы, после чего состоялись выборы Председателя Городского ученического совета. Позже нас ждал вдохновляющий мастер-класс от гостей из РДДМ, где мы узнали много нового о наших соотечественниках, их достижениях и героизме. Мы придумывали идеи для мероприятий ко Дню Победы, делились ими и танцевали...

☝Третий день. Утро началось с объявления результатов выборов, а затем состоялась премьера новой стратегической игры «Новый курс», которую провел Никита Овсянников. Нас ждал захватывающий правовой квест, где нужно было расшифровывать коды и принять участие в настоящем судебном процессе! Вечером прошел волшебный гитарный вечер, где звучали наши любимые песни, и, конечно же, не обошлось без танцев.

☝Четвертый день. Завершающим аккордом стал конкурс "Мистер и Мисс ДЦ'25"! Победители открыли грандиозный бал. Но самой волнующей частью стало награждение участников и прощание с навигаторами. Завершилось всё душевными «браталочками», где каждый отметил тех, кто оставил след



в моём сердце!
Эти четыре дня стали незабываемым приключением, полным эмоций, новых встреч и впечатлений!

□ Огромное Спасибо МКМ "Новая цивилизация" | Похвистнево за невероятное мероприятие!
Спасибо моей делегации в лице Ангелины Никитиной!



Конечно же, спасибо нашему куратору Ирине Калашниковой, спасибо моей команде и всем знакомым, которых я там встретила!

П.Полянская



«Пасха Красная»

22 апреля 2025 года в ДК пос. Октябрьский прошёл традиционный концерт «Пасха Красная». Ученики начальных классов исполнили трогательные песни, а ведущие Валенюк С. и Маркова П. рассказали об истории и значении этого великого праздника, а также прочитали стихи, полные радости и любви.

Однако самым ярким событием концерта стал спектакль «Восьмая заповедь или «Сердце милующее», поставленный по мотивам рассказа Петра Невежина «Воровка».



Роли исполнили: Цаплин — Иван Сурков; Евдокия Ивановна, жена Цаплина - Варвара Шумарова; Лиза, их дочь - Надя Суркова; Саша Алонкина - Юлия Бурцева; Миша, брат Саши - Женя Валенюк; Паша, горничная в доме Цаплиных - Алиса Попова; Дарья, кухарка - Милана Никитина; Вера и Надя, гимназистки, подруги Лизы – Еремеева Анастасия, Маркова Елизавета; Цветочница Виктория Платонова.

Актёры настолько хорошо исполнили свои роли, что весь зал переживал за происходящее действие на сцене. По окончании спектакля с приветственной речью к собравшимся обратился о. Алексей - настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери. Он зачитал приветственное слово Патриарха Кирилла и в очередной раз похвалил всех участников концертной программы, пожелав им творческих успехов и вручив сладкие подарки.

Мы благодарим работников ДК Татьяну Степановну и Эльмиру Александровну за помощь в подготовке к концерту "Пасха Красная"! **И.Калашникова**

Каждый год я участвую в пасхальном концерте. И этот год не стал исключением. Я играла две роли в спектакле: роль Цветочницы и Больной мамы. Больше всего мне понравилась роль Больной мамы. Сложностей в игре для меня не было.

Концерт был интересным и запоминающимся. Хочу выразить слова благодарности И.В. Калашниковой и клубным работникам за организацию концерта!

В.Платонова



Акция «ПАТРИОТ».



80 лет назад на полях сражений Великой Отечественной войны сражались наши деды и прадеды. Сегодня наши солдаты участвуют в специальной военной операции и нуждаются в поддержке. В рамках открытой областной социальной акции «ПАТРИОТ» к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

волонтеры Октябрьской школы под руководством **Куприяновой Т. А. и Калашниковой И.В.** решили помочь бойцам: учащиеся 9 класса помогают плести маскировочные сети. Их энтузиазмом заразились и учащиеся начальной школы, и средние классы.

Волонтеры обратились ко всем участникам образовательного процесса - сотрудникам школы, детского сада «Василёк», родителям и школьникам с просьбой собрать материальную помощь. В результате удалось собрать 33 155 рублей, которые были направлены на покупку мотоцикла. Этот транспорт необходим для быстрой ротации бойцов с линии боевого соприкосновения (ЛБС) и обратно. На мотоцикле легче и безопаснее доставлять воду и медикаменты на ЛБС (и не только), чем на автомобиле.

Кроме того, педагоги собрали материальную помощь жителям Курской обл. Её отправили **Н.Н. и А.Г. Никитины.**

Мы выражаем благодарность Пивкину Владимиру Анатольевичу, депутату Думы городского округа Похвистнево

седьмого созыва по избирательному округу № 7 и координатору группы «Помощь СВО Похвистнево» за ценные советы и поддержку.
**Волонтеры
Октябрьской школы**



Тираж – 13 экз.
Главный редактор
Т. М. Павлюченко
Фото **П.Полянская,**
И.В.Калашникова
Т.М.Павлюченко
Н.Бурцева
ГБОУ СОШ пос. Октябрьский
г.о.Похвистнево
ул. Кооперативная -14
Тел. 8(846)56-31-2-73